LA  CLASSE 1967 organizza il 1° concorso fotografico a tema:
“SGUARDI,Vasanello i luoghi e la sua gente “

Regolamento

1) Il concorso è a tema unico: con questo s’intendono tutte le fotografie che hanno per soggetto principale

il nostro paese.Non saranno ammesse,ad insindacabile giudizio degli organizzatori, fotografie il cui contenuto violi la normativa vigente, siano offensive e/o lesive del pubblico pudore.

2) La partecipazione al concorso è gratuita ed è aperta a tutti. Per partecipare è sufficiente consegnare e/o 

inviare le proprie opere presso i seguenti indirizzi:  Studio Fotografico FOTOSTUDIO A di Mastromichele Alberto “  via Santa Maria, 8 - 01030 Vasanello VT ; BAR  “Angoletto Goloso” p.zza Vittorio Veneto, 12 – 01030 Vasanello VT
3) Ogni concorrente può iscriversi una sola volta presentando un massimo di tre fotografie. Non è possibile 

partecipare con fotografie che sono già state segnalate, pubblicate a mezzo stampa e/o vincitrici in altri concorsi

4) Le fotografie possono essere sia a colori che in bianco e nero, scattate direttamente con macchine 

fotografiche digitali o ottenute da scansioni di fotografie a pellicola o stampe fotografiche. Le fotografie potranno essere ritoccate o elaborate purchè mantengano un contenuto realistico. La giuria infatti a suo insindacabile giudizio prediligerà files originali di scatto e le foto meno elaborate.

5) I partecipanti dovranno consegnare le loro stampe in formato 20/30 per un massimo di 3, indicanti sul 

retro il titolo della foto, chiuse in busta anonima, all’interno della quale oltre alle stampe deve essere inserita una busta  più piccola contenente i dati anagrafici del candidato. Le fotografie partecipanti al concorso devono essere consegnate presso i sopraccitati indirizzi specificando i dati richiesti. Non saranno ritenute valide le fotografie presentate in altro modo, che saranno automaticamente escluse dal concorso senza nessuna  comunicazione da parte degli organizzatori.
6) Le fotografie inviate non saranno restituite  ai partecipanti. Gli organizzatori non sono responsabili della 
distruzione, diffusione o perdita delle fotografie che dovesse eventualmente verificarsi da parte di ti terzi.
7) L’iscrizione alla partecipazione al concorso e l’invio delle fotografie deve essere effettuato 

congiuntamente, entro il 12/08/06 termine inderogabile oltre il quale le foto saranno da ritenere fuori concorso.

8) La giuria del concorso seleziona  e classifica a suo insindacabile giudizio le opere meritevoli.

9) La giuria sarà così composta: una giuria popolare che potrà votare dal 13/08/06 presso il luogo dove

verranno esposte le foto, e da una giuria tecnica 

10)   Ogni partecipante è responsabile del contenuto delle proprie opere e garantisce di godere di ogni 
diritto di utilizzare i lavori  inviati per il concorso ovvero di averne ottenuto le necessarie liberatorie (da ritenersi obbligatorie per i ritratti).Gli organizzatori non saranno in alcun modo responsabili per eventuali richieste di risarcimento avanzate da soggetti ritratti che appaiono nelle fotografie inviate. 
11)    La giuria selezionerà le 12 fotografie ritenute migliori a descrivere il nostro paese per la realizzazione 

di un calendario edizione 2007.
12)    La CLASSE 1967 ha piena facoltà di utilizzare gratuitamente le fotografie, congiuntamente o 

separatamente, per qualsiasi utilizzo consentito dalla legge, citando il nome dell’autore.
13)   La partecipazione  al concorso implica, da parte del partecipante, la piena e completa  accettazione  incondizionata del presente regolamento. Qualora gli organizzatori riscontrassero una qualsiasi violazione 

delle norme da parte delle fotografie o dei partecipanti, essi avranno la facoltà di decretare la squalifica senza responsabilità.

Utilizzo dati personali
Per l’iscrizione  al concorso” SGUARDI Vasanello i luoghi e la sua gente” è richiesta la compilazione dei dati sensibili del candidato completa e veritiera a pena esclusione dal concorso

Ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 196/03 recante disposizioni a tutela della privacy si chiede ai partecipanti di prestare il proprio consenso all’utilizzo dei dati personali forniti al momento della partecipazione al presente concorso, resi edotti di quanto disposto dall art. 13 del decreto allegato al presente concorso.
Ai sensi della normativa sul trattamento dei dati personali e fatti comunque salvi i diritti derivanti dall’art 13, il titolare acconsente all’utilizzo dei predetti dati per le attività istituzionali e di marketing da parte della CLASSE 1967.
Art.13 (informativa)

L’interessato o la persona presso la quale sono raccolti i dati personali, sono precedentemente informati oralmente o per iscritto circa:

a) le finalità e le modalità del trattamento cui sono destinati i dati;

b) la natura obbligatoria o facoltativa del conferimento dei dati;

c) le conseguenze di un eventuale rifiuto di rispondere;

d) i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati che possono venirne a conoscenza in qualità di responsabili o incaricati, e l ‘ambito di diffusione dei dati medesimi;

e) i diritti di cui all’articolo 7;

f) gli estremi identificativi del titolare e, se designati, del rappresentante nel territorio dello Stato ai sensi dell’articolo 5 e del responsabile. Quando il titolare ha designato più responsabili è indicato almeno uno di loro, indicando il sito della rete di comunicazione o le modalità attraverso le quali è conoscibile in modo agevole l’elenco aggiornato dei responsabili. Quando è stato designatoun responsabile per il riscontro all’interessato in caso d’esercizio dei diritti di cui all’articolo 7, è indicato tale responsabile.
L’informativa di cui al comma 1 contiene anche gli elementi previsti da specifiche disposizioni del presente codice e può non comprendere gli elementi già noti alla persona che fornisce i dati o la cui conoscenza può ostacolare in concreto l’espletamento, da parte di un soggetto pubblico, di funzioni ispettive o di controllo svolte per finalità di difesa o sicurezza dello Stato oppure di prevenzione, accertamento o repressione di reati.

Il Garante può individuare con proprio provvedimento modalità semplificate per l’informativa fornita in particolare da servizi telefonici d’assistenza e informazione al pubblico.

Se i dati personali non sono raccolti presso l’interessato, l’informativa di cui al comma comprensiva  delle categorie di dati trattati,è data al medesimo interessato all’atto della registrazione dei dati o, quando è prevista la loro comunicazione, non oltre la prima comunicazione.
La disposizione di cui al comma  4 non si applica quando:

a) i dati sono trattati in base ad un obbligo previsto dalla legge, da un regolamento o dalla normativa comunitaria;

b) i dati sono trattati ai fini dello svolgimento delle investigazioni difensive di cui alla legge 7 dicembre 2000,n.397, o, in ogni caso, per far valere o difendere un diritto in sede giudiziaria, sempre che i dati siano trattati esclusivamente per tali finalità e per il periodo strettamente necessario al loro proseguimento;

c) l’informativa all’interessato comporta un impiego di mezzi che il Garante, prescrivendo eventuali misure appropriate, dichiari manifestatamene sproporzionati rispetto al diritto tutelato, ovvero si riveli, a giudizio del Garante impossibile

LA CLASSE 1967  ha stipulato una convenzione con FOTOSTUDIO A di Mastromichele Alberto, via S.Maria 8 – 01030 Vasanello VT, pertanto coloro che effettueranno la stampa delle proprie opere presso il suddetto studio riceveranno uno sconto pari al  20%
